



保时捷发布新款四驱911

海马春雷行动 骑士特惠版仅需9.98万元

采用四轮驱动系统的新款911 Carrera 4系列跑车终于在万众瞩目下强势登陆合肥市场。3月3日,合肥保时捷中心以一场精彩绝伦的“极速夜”活动,宣告新一代911 Carrera 4的隆重登场,并同时展出了新款Boxster,这些激动人心的举措不但再次向中国车友展示了保时捷引以为傲的优良设计,亦是对保时捷传奇性能与卓越价值的一次生动演绎。

新款911 Carrera 4是对保时捷“Intelligent Performance”理念的完美诠释,将出色性能和效率与最先进的保时捷牵引力控制管理系统(PTM)的动态优势融为一体,在所有路况及气候条件下都能保持出色

的牵引力、行驶稳定性及操作灵活性。此外,组合仪表盘上新增的四轮驱动指示灯,使驾驶者能够清楚地了解PTM系统通过一个多片式离合器在前后轮之间的动力分配情况,令跑车在途中始终保持最卓越的动态表现和驾驶性能。911 Carrera 4最与众不同的特点在于其显著加宽的尾部设计:与后轮驱动车型相比,后桥的车轮拱罩更加外展,轮胎更宽,这使得911 Carrera 4和911 Carrera 4S车型的轮距分别增加了42mm和36mm,从而赋予了该车型更强的牵引和控制性能以及动感十足的完美外观。

911四轮驱动车型所搭载的全新3.4升和3.8升引擎为其输出了更加强大的动力。

911 Carrera 4S配备3.8升后置水平对置发动机,最大功率为400hp(294kW),从静止加速到100km/h只需4.3秒,最高时速可达297km/h。

不仅如此,四驱版911的发动机还配备了能量回收电气系统、图谱控制的冷却水热量管理系统、PTM系统以及保时捷双离合变速箱(PDK)等创新技术。

即日起便可在合肥保时捷中心订购新款四轮驱动的911系列跑车。911 Carrera 4起售价为1,625,000元人民币,Cabriolet为1,791,000元人民币。911 Carrera 4S起售价为1,825,000元人民币,Cabriolet为1,991,000元人民币。

近日,据合肥金亚4S店介绍,为与广大海马骑士消费者共同分享荣誉,扩大消费者对海马骑士的厚爱,也为惠及更多的海马骑士准客户,海马汽车隆重推出“春雷行动”。活动期间,消费者购买海马骑士车型(骑士经典限量版除外)最高优惠10000元,更是推出“9.98万骑士新春特惠版回家”。

海马骑士作为一款自主品牌SUV车型,凭借独具时尚动感的造型、卓越的产品品质及出色的驾乘体验,广受消费者欢迎。海马骑士2013款不仅在外形内饰上更加大气典雅,同时安全、操控、动力等均有全面的提升,更能满足消费者日益多元化的驾乘需求。全系搭载2.0L发动机,双VVT设计,实现了动力与油耗的完美平衡。董方



品质启辰邀您见证 购启辰新车即有机会参观世界级先进工厂

启辰D50和R50自2012年上市后以来,迅速在市场上树立了“高品质”的口碑,销量屡创新高,1月份销量一举突破万台。作为一个全新品牌,启辰的品质是怎么来的?3月1日,东风日产启辰品牌现启动“品质启辰邀您见证”活动,即日起购买启辰D50或启辰R50,即有机会前往位于河南郑州的东风日产工厂,参观启辰的世界级先进生产线,发现启辰的至臻品质之源。

在刚刚过去的“辰龙”年,启辰两款新车得到了市场的充分肯定,刷新本土全新品牌

销量纪录的同时,更在年底各大权威媒体的评选中揽获了70余项重磅大奖。启辰两款新车在能效、空间、品质三个方面拥有绝对领先竞品的优势。特别是在品质方面,启辰因为卓越的可靠性表现而被喻为“可靠之王”。本次启辰“品质之旅”,便是依托其对高度的品质自信,透明化生产现场,向车主展示启辰源自东风日产全球先进汽车工艺。

启辰的至臻品质来源于“品质联盟”和全球标杆工厂。早在品牌成立之初,东风日产就依托强大体系实力,携手全球优秀供应商成立了启辰“品质联盟”,从零部件的开发阶段就协同工作,确保启辰每一个细节的品质表现。而在东风日产郑州新工厂,启辰两款

新车与NISSAN品牌的中高端SUV——奇骏、逍客共线生产,采用同样严格的品质保障体系。据介绍,该工厂依据日产质量保证方式和ISO9001:2008国际质量管理体系建立,品质保障体系达到了日产全球品质标准。

据本地启辰专营店介绍,继1月份启辰销量创造新高之后,2月虽然受到春节假期影响,但销售情况仍然不错。而且春节过后,销售回温很快,到店看车、下订的客户与日俱增,很多新客户都是听到老客户的推荐才来的。很多在春节前买了启辰的用户回店保养时,都说用过这车家人都感觉很好,“空间大、省油,而且都觉得这车很平稳、很扎实”,“向很多打算买车的亲戚朋友推荐了启辰”。

从市场的反馈来看,启辰坚持的高品质路线得到了肯定,并成为继续推动启辰扩大市场占有率的重要口碑资产。本次“品质之旅”首次邀请全国消费者深入探秘启辰的高品质之源,其世界级制造工艺和品质保障体系,即将向大家全面揭开。



3·15 诚信汽车参评企业展示：伟世行、安徽裕饶

安徽汽贸 始于1983. 资深汽车服务专家

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

您的笑容 成就百万喜悦

贺2013款增值版隆重上市, 凯美瑞最高优惠35000元

凯美瑞突破百万销量,以七年时间刷新中高级车百万速度 2012年荣获“CCTV中国年度中高级车”等130多项权威车坛大奖

广丰车主“回家”将享受:①纯牌空调系统免费清洗除臭服务,或获赠机油滤清器一个并参加感恩大抽奖;②免费换季检测及多重套餐优惠。

到店试驾 2013款凯美瑞就有精彩大礼相送。

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

安徽汽贸·广汽丰田伟世行包河店
 繁荣热线: 0551-63355151 13505513905
 地址: 合肥市包河区繁华大道16号(包河区政府向东约4公里)

TOYOTA
 车到山前必有路 有路必有丰田车

北京汽车 E系列

三包三免一换购

多重快乐0等候

“免息贷款0压力” “免车保险费0负担” “免保养费0顾虑” “二手车置换更多惊喜”

置换
 ¥
 换购
 车险

以上四重礼遇客户可任选其一参加,北京汽车保留最终解释权 and 修改权

北京汽车 E系列 通往快乐的路上,有北京汽车三包三免活动,为您扫清前阻、排除后顾,当然一路快乐直通!现在购买北京汽车E系列,立享2年期0利率0手续费贷款,日供最低仅需57元;全款购车即赠全年保险;还可乐享3年/6万公里免费保养;更有二手车置换享更多惊喜,以上四大礼遇,任选其一,享我所享!购车后,还能尊享符合条件范围内包退、包换、包修的整车三包质保服务,快乐前行全程无忧!

安徽裕饶汽车销售有限公司
 地址: 合肥市包河区纬一路88号
 销售热线: 0551-63803777 63853377
 国际汽车城店: 北二环安徽国际汽车城精品展厅D号一层西
 销售热线: 0551-64253086

trust
 北京汽车 救援服务
 中国汽车三包服务领导者